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$ TAMPEREEN TEKNILLINEN YLIOPISTO

MAT-20401 Vektorianalyysi
Tentti 6.2.2012

Ei laskinta eikéd taulukkokirjoja. Kaavaliite on ohessa.

. Olkoon C kéyri, jolla on parametrisointina r(t) = (¢, —#%,2t?), -1 <t < 1,
ja olkoon (5 jana Ci:n loppupisteestd kohtisuoraan zy-tasolle. Laske

/ (3z + 2y + 2) ds,
c
kun C' = C; U Cy (ts. kdyrien Cy ja Cy vhdiste).
2
. Olkoon F(z,y,z) = 32% + =j + 2zInyk.
Y

a) Madritd Fm potentiaalifunktio.
b) Laske potentiaalifunktion avulla

(1,2,3)
/ F-dr.
(1,1,1)
Laske funktion f(z,y,z2) = /1 + 22 + y? pintaintegraali yli ruuvipinnan S,
jolla on parametrisointina
r(u,v) = ucosvi + usinvj + vk, 0<u<l 0<v<m.
. Laske kentén F(z,y, z) = yi + yj + ¢*¥*k vuo pinnan
S={(z,y,2) eR*: 2°+y* =4, 0< 2 <4}

lapi z-akselista poispéin.

Tehtéavikohtaiset tulokset julkaistaan POPissa ja Moodlessa.



10.

MAT-20401 Vektorianalyysi, tentin kaavaliite

cr=(ny.2), r=[rl=V@ Pt Vr=:, Ver=3

V(fg) =(Vf)lg+ fVyg
Ve(fG) = (V)G + f(V-G)
Vx(fG)=(Vf)x G+ f(V xQG)
VIA(f(x))] = W (f(r))V[(r)

.ggRFd—//<ax y)dd

¢ F-. nds—[/V F dz dy
OR

. [/aTF ‘ndS = /[/V ‘Fdv
. éSF-dr://S(VxF)-ndS

T = psin¢cosd
y = psingsind = drdydz = p’sin¢dpdeddh
Z = pcos ¢

. N(¢,0) = a*sin ¢ (sinpcos b, singsind, cosg), ||N(o,0)|| = a?sin¢

. Massa ja massakeskipiste. Kayralle C:

- l - 1 1
m:/ods: E:—/xods, y:—/ycids, E:—/zéds.
c mJjc mJjc mJjc

Pinnalle S:
_ 1 _ . 1
m://éds, x:~—//$(5d5’: Y= //y()dg Z:i//Z(SdS
S mJJs m m J)g
- 1 s(2
sin(2t) = 2sint cost, sin?t = 1 —cos(2t) cos? t = _ﬂf_)

2 ’ 2



